

## Подведены итоги регионального этапа чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» 2025



28 февраля прошёл последний конкурсный день регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Санкт-Петербурге.

Церемония награждения конкурсантов соревнований, организованных на базе Колледжа автоматизации производства, состоялась в среду 5-го марта на площадке колледжа.



«Профессионалы» — всероссийское соревнование для студентов колледжей и техникумов, а также школьников старше 14 лет, где они показывают свои навыки и умения по востребованным в том или ином регионе компетенциям. Инициатором создания стали федеральный проект «Профессионалитет» и национальный проект «Образование». Целью проведения мероприятия является поддержка талантливых, молодых и активных людей.

Доцент Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института Семён Юрьевич Щур, как и в прошлом году, выступил в роли главного эксперта по компетенции «Промышленный дизайн».



Арсений Алексеевич Киселев - руководитель кафедры «Промышленного дизайна» Академии Штиглица занимался разработкой конкурсного задания, консультацией конкурсантов, а также принимал результаты их работы.



В качестве задания на проектирование была выбрана разработка уличного робота-уборщика.

В итоге конкурсанты представили свои идеи, поисковые эскизы, масштабные макеты, а также прототипы, выполненные с применением аддитивных технологий.



Торжественное чествование победителей, а также главных экспертов состоится 26 марта в ДК «Выборгский».